
Результаты анкетирования работодателей об удовлетворенности качеством 

образования по образовательным программам среднего профессионального 

образования в 2024 году 

43.01.02 Парикмахер 

 

1. Удовлетворены ли Вы качеством подготовки выпускников данной 

образовательной программы? 

 
Вариант ответа % 

Да 95 

Нет 5 

 

2. Вы заинтересованы в привлечении на практику/стажировку обучающихся 

данной образовательной программы? 

 
Вариант ответа % 

Да 100 

Нет 0 

 

3. Вы готовы рекомендовать коллегам принимать на работу выпускников 

данной образовательной программы? 

 
Вариант ответа % 

Да 92 

Нет 8 

 

4. Вы заинтересованы в целевом приеме обучающихся на данную 

образовательную программу? 

 
Вариант ответа % 

Да 95 

Нет 5 

 


